

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2105

12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നവീകരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്</p>		<p>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വവഹദ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന് വകയിരുത്തിയ അൻപത് ലക്ഷം രൂപ സർക്കാർ പിൻവലിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ കാരണം സഹിതം വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന് ഫണ്ട് അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. ഈ പദ്ധതിയിൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിനായി എം.എൽ.എ. ഫണ്ട് അനുവദിച്ചതായി ബന്ധപ്പെട്ട എം.എൽ.എ.-യിൽ നിന്നോ ജില്ലാകളക്ടറിൽ നിന്നോ അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്കാണ് പദ്ധതിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത്. നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തിക്കായി എം.എൽ.എ ഫണ്ട് അനുവദിച്ചതായി നിലവിൽ വിവരം ലഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>ഈ തുക തിരികെ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; പ്രസ്തുത തുക എന്നത്തേക്ക് തിരികെ ലഭ്യമാക്കുമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയത്തിന് ഫണ്ട് അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. ഈ പദ്ധതിയിൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിനായി എം.എൽ.എ. ഫണ്ട് അനുവദിച്ചതായി ബന്ധപ്പെട്ട എം.എൽ.എ.-യിൽ നിന്നോ ജില്ലാകളക്ടറിൽ നിന്നോ അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്കാണ് പദ്ധതിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത്. നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തിക്കായി എം.എൽ.എ ഫണ്ട് അനുവദിച്ചതായി നിലവിൽ വിവരം ലഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>സംസ്ഥാനത്തെ ഏതെല്ലാം സ്റ്റേഡിയങ്ങളുടെ തുകയാണ് ഇത്തരത്തിൽ പിൻവലിച്ചിട്ടുള്ളത്; ഒരു ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി പ്രകാരം നവീകരിച്ച സ്റ്റേഡിയങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് ഇനം തിരിച്ച് നൽകാമോ?</p>	(സി)	<p>ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന ഒരു പ്രവൃത്തിക്കും അനുവദിച്ച തുക പിൻവലിച്ചിട്ടില്ല. ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്ഥലങ്ങളിൽ നവീകരണ/ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടില്ല.</p>

